
для здійснення закупівлі згідно з підпунктом 5 пункту 13 Особливостей здійснення публічних закупівель 
товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на 

період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або 
скасування, затверджених постановою від 12.10.2022 № 1178 (далі —  Особливості)

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі 
юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань, його категорія:
Військова частина А2326, м. Дніпро, код ЄДРПОУ 08113086, замовник сфери оборони

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти такі 
відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета 
закупівлі й частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності):
Послуг з передавання даних і повідомлень (електронні комунікаційні послуги), а також послуги, пов’язані 
технологічно з електронними комунікаційними послугами, код ДК 021:2015 72400000-4 — Інтернет-послуги

Вид та ідентифікатор процедури закупівлі (у разі наявності):
Закупівля без використання електронної системи закупівлі; иА-Р-2024-03-18-006200-а

Розмір бюджетного призначення: 57528,00 грн

Підстави для здійснення закупівлі: відповідно до підпункту 5 пункту 13 Особливостей, здійснюється придбання 
замовниками товарів,і послуг (крім послуг поточного ремонту), вартість яких становить або перевищує 100 тис. 
гривень, послуг з поточного ремонту, вартість яких становить або перевищує 200 тис. гривень, робіт, вартість 
яких становить або перевищує 1,5 млн. гривень, може здійснюватися шляхом укладання договору про закупівлю без 
застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу для закупівлі товару у  разі, коли: відсутність 
конкуренції з технічних причин, яка повинна бути документально підтверджена замовником.

Підстави та обгрунтування здійснення закупівлі:
Відповідно до статті 64 Конституції України в умовах воєнного або надзвичайного стану тимчасово можуть 

встановлюватись окремі обмеження прав і свобод із обов’язковим зазначенням строку дії цих обмежень.
Указом Президента України від 24.02.2022 № 64 (зі змінами) термін дії воєнного стану встановлено до 

15.11.2023р.
Статтею 4 Указу № 64 Кабінету Міністрів України постановлено невідкладно:
1) ввести в дію план запровадження та забезпечення заходів правового режиму воєнного стану в Україні;
2) забезпечити фінансування та вжити в межах повноважень інших заходів, пов’язаних із запровадженням 

правового режиму воєнного стану на території України.
Стаття 12і Закону України «Про правовий режим воєнного стану» передбачає, що Кабінет Міністрів 

України в разі введення воєнного стану в Україні або окремих її місцевостях:
1) працює відповідно до Регламенту Кабінету Міністрів України в умовах воєнного стану;
2) розробляє та вводить в дію План запровадження та забезпечення заходів правового режиму воєнного 

стану в окремих місцевостях України з урахуванням загроз та особливостей конкретної ситуації, яка склалася.
Згідно з сьомим абзацом пункту 5 частини 1 статті 20 Закону України від 27.02.2014 № 794 «Про Кабінет 

Міністрів України» Кабінет Міністрів України здійснює керівництво єдиною системою цивільного захисту України, 
мобілізаційною підготовкою національної економіки та переведенням її на режим роботи в умовах надзвичайного 
чи воєнного стану.

З метою невідкладного забезпечення заходів правового режиму воєнного стану, до яких у тому числі 
входить здійснення публічних закупівель, частиною З7 розділу X «Прикінцеві та перехідні положення» Закону 
встановлено, що на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його 
припинення або скасування особливості здійснення закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених 
цим Законом, визначаються Кабінетом Міністрів України із забезпеченням захищеності таких замовників від 
воєнних загроз.

На виконання цієї норми Закону урядом були прийняті Особливості.
Положеннями Особливостей передбачено підставу для здійснення закупівлі за підпунктом 5 пункту 13: 

придбання замовниками товарів і послуг (крім послуг з поточного ремонту), вартість яких становить або перевищує 
100 тис. гривень, послуг з поточного ремонту, вартість яких становить або перевищує 200 тис. гривень, робіт, 
вартість яких становить або перевищує 1,5 млн гривень, може здійснюватися без застосування відкритих торгів



----------^.,л/ппиіи каталогу для закупівлі товару у разі, коли відсутність конкуренції з технічних причин, я,
повинна бути документально підтверджена замовником.

Обсяг закупівлі визначається на підставі річного планування, а також з урахуванням потреби замовника не 

період до кінця 2024р..
Водночас, як передбачено чинним законодавством, під час здійснення закупівель замовники повинні 

дотримуватися принципів здійснення публічних закупівель.
Отже, враховуючи зазначене, з метою дотримання принципу ефективності закупівлі, якнайшвидшог 

забезпечення потреби Замовника в умовах воєнного стану замовник прийняв рішення щодо здійснення Закупівлі бс 
застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу для закупівлі товару та застосування під час здійсненн 
Закупівлі, як виняток, підстави за підпунктом 5 пункту 13 Особливостей і укладення договору з А 
«УКРТЕЛЕКОМ»

Основною функцією та метою діяльності військової частини є забезпечення всіма видами зв’язку пункт 
управління оперативного командування з вищими штабами, військовими частинами безпосередньоп 
підпорядкування, а також з іншими військовими формуваннями, утвореними відповідно законодавству України.

Для забезпечення ефективного та оперативного виконання бойових завдань, безпечного інформаційногс 
обміну між оперативним командуванням, військовими частинами та Міністерством Оборони України, існу( 
необхідність закупівлі Інтернет-послуг ДК 021:2015 -  72400000-4, а саме Послуг з передавання даних і повідомлень 
(електронні комунікаційні послуги), а також послуги, пов’язані технологічно з електронними комунікаційними 
послугами. Дана послуга необхідна для дублювання та резервування основних каналів зв’язку, тому що для 
забезпечення діяльності військової частини має бути декілька альтернативних каналів підключення до інтернет- 
мереж різних операторів.

Військова частина використовує вищевказані послуги з передавання даних та повідомлень, які надає АТ 
«УКРТЕЛЕКОМ» одночасно з доступом до мережі інших операторів та провайдерів (Євротрансгелеком, 
ДАТАГРУП, Київстар та ін.) для створення декількох альтернативних каналів зв’язку (основних, дублюючих, 
резервних).

Військова частина декілька років має договірні відносини з одними і тими ж операторами телекомунікацій, 
у т.ч. з АТ «УКРТЕЛЕКОМ». Для наявності дублюючих та резервних каналів передачі інформації (створення 
альтернативних каналів зв’язку) військовій частині потрібен кожен оператор телекомунікацій окремо. Проведення 
відкритих торгів, де переможцем буде один провайдер телекомунікацій, не надасть можливостей для створення 
альтернативних каналів зв’язку, тому питання стосовно дублювання та резервування каналів передачі інформації не 
буде вирішеним.

У зв’язку з вищевикладеним, у даному випадку між операторами телекомунікацій відсутня конкуренція з 
технічних причин, тому що вони не конкурують між собою, щоб надати військовій частині свої послуги, а навпаки 
послуги кожного з операторів, в т.ч. АТ «УКРТЕЛЕКОМ» потрібні для виконання належним чином завдань і 
функцій, покладених державою по забезпеченню обміну всіма видами інформації в процесі управління військами, 
забезпечення зв’язку з частинами та підрозділами, що діють на відстані від пункту управління.

На виконання абз.2 пп.5 п.1 рішення РНБО від 10 липня 2017 року «Про стан виконання рішення Ради 
національної безпеки і оборони України від 29 грудня 2016 року «Про загрози кібербезпеці держави та невідкладні 
заходи з їх нейтралізації», введеного в дію Указом Президента України від 13 лютого 2017 року № 32», введеного в 
дію Указом Президента України від ЗО серпня 2017 року №254/2017:

«...врегулювати питання щодо заборони державним органам, підприємствам, установам і організаціям 
державної форми власності закуповувати послуги (укладати договори) з доступу до мережі Інтернет у операторів 
(провайдерів) телекомунікацій, у яких відсутні документи про підтвердження відповідності системи захисту 
інформації встановленим вимогам у сфері захисту інформації...»

Виникає вимога, щодо підключення інформаційно-телекомунікаційних систем органів держаної власності 
до мережі Інтернет з використанням захищених вузлів доступу (далі -  ЗВІД).

Згідно публічної інформації, отриманої з відкритих джерел веб-сайту Державної служби спеціального 
зв’язку та захисту інформації України встановлено що провайдер АТ «УКРТЕЛЕКОМ» є у переліку операторів 
(провайдерів), що надають послуги з доступу до мережі Інтернет та мають чинний атестат відповідності системи 
ЗВІТ (атестат відповідності №23604 від 28.05.2021 дійсний до 28.05.2026).

Таким чином, Послуги з передавання даних і повідомлень (електронні комунікаційні послуги), а також 
послуги, пов’язані технологічно з електронними комунікаційними послугами, що класифікується за кодом ДК 
021:2015 72400000-4 — Інтернет-послуги, може здійснюватися без застосування відкритих торгів, згідно зі змістом 
абзацу 4 підпункту 5 пункту 13 Особливостей.

З огляду на викладене, рішення щодо проведення закупівлі відповідає чинному законодавству.
За результатами закупівлі, здійсненої відповідно до цього пункту, замовники оприлюднюють в електронній 

системі закупівель звіт про договір про закупівлю, укладений без використання електронної системи закупівель, 
відповідно до пункту 3‘ розділу X «Прикінцеві та перехідні положення» Закону.

Разом із звітом про договір про закупівлю, укладений без використання електронної системи закупівель, 
замовник оприлюднює в електронній системі закупівель договір про закупівлю та додатки до нього, а також 
обгрунтування підстави для здійснення замовником закупівлі відповідно до пункту 13 Особливостей у вигляді цього 
файлу «Обґрунтування підстави».

Уповноважена особа 
Старший офіцер ОТВ 
військової частини А2326 
капітан


